
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR 
 
 
    
 
              PROCES VERBAL 
 
încheiat azi 4 decembrie 2008 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Judeţean Bihor 
 
 
 PREZENŢI:  
 Dl.Radu Ţîrle preşedinte, Voloşeniuc Dumitru vicepreşedinţi, Aniş Nicolae, 
Avrigeanu Ionel, Bar Mihai, Bezi Ovidiu, Birta Florin, Bogdan Voicu, Bradacz 
Aliz Ildiko, Bulzan Traian, Copil Ovidiu Traian, Dulău Iosif, Frese Dumitru, 
Gavrucza Tiberiu, Gherdan Nicolae, Ghilea Gavrilă, Hodgyai Edit, Ionuţ 
Gheorghe, Iuhas Viorel, Kiss Sandor, Lorincz Francisc, Mang Ioan, Moraru Florin, 
Negrean Daniel, Olah Sandor, Oros Florian, Păşcuţi Laurenţiu, Pop Viorel Mircea, 
Radu Ioan, Retegan Alexandru, Sarkozi Alexandru, Seremi Ştefan, Szabo Odon, 
Toderici Mihai consilieri şi Aurel Demian secretar al judeţului. 
 
 ABSENŢI: 
 Dl. Kiss Alexandru,vicepreşedinte. 
 
      x 
 
 

Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi. 
Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală. 

 
 

                                                      x 
 
 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.301 din 2 
decembrie 2008, care a fost dată publicităţii în mass-media,  precum şi pe site-ul 
Consiliului Judeţean Bihor. 
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                                    X 
 

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional. 
 

 Dl.preşedinte felicită consilierii judeţeni care au obţinut un mandat de 
senator, respectiv deputat. 
            Îl felicit pe dl.prof.Mang Ioan pentru mandatul de senator. Pentru noi  este o 
pierdere că pleacă din Consiliul judeţean, am apreciat punctele dânsului de vedere 
obiective, foarte bine argumentate. Sperăm că vom avea un partener foarte serios în 
Senat care ne va susţine.  
 De asemenea, doresc să-l felicit pe dl.Seremi pentru mandatul de deputat, 
este de asemenea o pierdere că pleacă după atâţia ani în funcţii de conducere la 
nivelul Consiliului Judeţean Bihor, experienţa dânsului era  de un real folos. Toată 
această experienţă va fi pusă în practică pe mai departe.Îi doresc multă sănătate în 
noul mandat de deputat. 
 Am observat în sală încă 2 parlamentari, dna Sonia Drăghici – vă felicit şi 
credem că putem conta pe sprijinul dvs.valoros. Îl felicit pe dl.Roman – fost primar 
Cefa, cred că locuitorii comunei Cefa au sentimente amestecate: pierd un primar de 
bună calitate. Am fost în comuna Cefa, am discutat despre mai multe proiecte şi am 
apreciat munca şi rezultatele muncii domnului primar. Are multe proiecte câştigate, 
programe şi proiecte de mediu şi a făcut o treabă foarte bună la nivelul comunei 
Cefa.  
 Probabil că în perioada următoare o să invităm toţi parlamentarii de Bihor, 
cei 14,  pentru a le prezenta proiectele mari ale Judeţului Bihor şi să-i rugăm să ne 
susţină în continuare în realizarea proiectelor pe care le avem. 
  
                                                     X 
 
 Aţi primit cu toţii proiectul ordinei de zi de astăzi. Vi-l supun aprobării: 
 
 Dl.Avrigeanu Ionel: Avem o propunere, este prezent în sală dl.primar de 
Nucet şi propunem ca la Diverse să-i daţi cuvântul să prezinte detalii despre Pârtia 
de la Vîrtop, dat fiind faptul că în presă au apărut tot felul de neclarităţi. Să-i dăm 
cuvântul să ne spună despre ce este vorba. 
 Dl.preşedinte: Şedinţa de astăzi este o şedinţă extraordinară.Nu am o 
problemă şi am discutat şi cu dl.primar. O să discutăm acest proiect şi o să-l 
cuprindem în cofinanţare pentru bugetul anului viitor. Vă promit că vom avea o 
discuţie serioasă pe acest proiect şi în bugetul anului viitor se vor regăsi banii 
pentru finanţarea proiectului. 
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 Dl.Seremi: Dl.primar a venit de la 80 km.distanţă ca să fie astăzi aici. Credeţi 
că nu avem timp 5 minute la terminarea ordinei de zi să-l ascultăm pentrucă a venit 
de la o distanţă de peste 80 km ? Mi se pare normal să-l ascultăm, chiar dacă este 
din alt partid. Nu înseamnă că trebuie să dăm un vot. Consiliul judeţean să fie 
informat despre acest proiect ca să ştie, poate că data viitoare când vom pune pe 
ordinea de zi să nu refuzăm că nu s-a ştiut despre ce este vorba. Este vorba de nişte 
bani care vin în judeţul Bihor şi noi nu vrem. Vă rog să supuneţi aprobării ca la 
sfârşitul ordinei de zi să dăm cuvântul dlui primar. 
 Dl.Szabo Odon: Îi mulţumim dlui primar că a venit. Proiectul ar fi trebuit  
să-l primim pe email.Consider că o prezentare în general, se poate realiza, dar de 
discutat vom putea discuta numai atunci când toată lumea va primi materialul. 
Majoritatea consilierilor sunt noi, Consiliul judeţean este un partener, avem un 
angajament în acest sens, consider că ar trebui discutat în detaliu şi pregătită 
documentaţia de compartimentul care se ocupă de proiecte europene. La o şedinţă 
extraordinară nici comisiile nu au fost întrunite, ar trebui prezentat şi în comisia de 
specialitate pentru ca să fie votat. 
 Dl.Seremi: Nu este vorba de a lua nici o hotărâre acum, numai primarul să 
prezinte timp de 5 minute detaliile. Dacă dvs. credeţi că  160 de km.făcute de un 
primar care a fost ales nu merită să-l ascultăm, atunci îmi pare rău. 
 Dl.preşedinte: După epuizarea punctelor de pe ordinea de zi şi după ce 
declarăm şedinţa închisă, dl.primar poate să prezinte informaţiile acestea, proiectul 
urmând ca la o şedinţă ulterioară să-l prezentăm în plenul şedinţei. 
 Dl.Seremi: Dl.primar nu a venit să vorbească în afara şedinţei, aşa putea 
atunci să ne prezinte oriunde, orice. Vreau să vă spun că cer să supuneţi la vot ca 
dl.primar să vorbească în timpul şedinţei, la Diverse, timp de 5 minute, deci în 
timpul şedinţei. Altfel putea să ne vorbească la o cafea. 
 Dl.Bar Mihai: De ce vă opuneţi ? Lăsaţi-l să spună. Care-i problema ? Am 
văzut în campanie foarte multe lucruri de care noi suntem străini. 
 Dl.preşedinte: Dat fiind faptul că este o şedinţă extraordinară. Aşa putem să 
dăm cuvântul la toţi primarii care vor să spună ceva. Vă rog să aveţi înţelegerea, să 
se prezinte materialul în scris, îl transmitem spre analiză comisiei de specialitate, 
consilierilor. 
 Dl.Seremi: Urmăriţi să protejaţi un grup de interese, o să spun în altă parte 
unde să audă toată ţara. 
 Dl.Voloşeniuc: Urmărim de mult timp interesele unor grupuri de interese. 
 Dl.Szabo: Propun dle preşedinte să votăm ordinea de zi. 
 Dl.preşedinte: Supun votului ordinea de zi prezentată de dvs. 
  Cine este pentru ? 19 voturi 
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           Dl.Seremi: Dle preşedinte, trebuie să supuneţi la vot orice propunere a 
fiecărui consilier, aşa scrie în Regulament. 
 Dl.preşedinte: Ordinea de zi a trecut. 
 Dl.Seremi: Am făcut o propunere, vreau să o supuneţi aprobării. Se va vota 
cu Da sau Nu, dar trebuie supusă la vot. Aveţi Regulamentul, citiţi Regulamentul 
dacă nu ştiţi. Orice propune trebuie supusă la vot, indiferent că trece sau nu. Dvs. 
nu respectaţi Regulamentul pe care l-a votat Consiliul judeţean. Acum vă rog să 
supuneţi aprobării propunerea mea. Sunt consilier judeţean şi am dreptul să mi se 
aprobe sau nu o propunere. 
 Dl.Voloşeniuc: Dle Seremi vreţi în această şedinţă să recuperaţi toate 
discuţiile pe care nu le-aţi făcut până acum ? 
 
                                                      - din sală se solicită să se treacă la ordinea de zi - 
 
 Dl.Seremi: Trebuie să supuneţi aprobării propunerea mea. 
 Dl.preşedinte: Este şedinţă extraordinară. Nu înţeleg de ce este această grabă 
astăzi peste ordinea de zi, când foarte bine putem amâna încă două săptămâni, la 
sfârşitul lunii, să purtăm o discuţie cu argumente pertinente. 
 Dl.Seremi: A fost vorba despre o informare de 5 minute. 
 Dl. Szabo: S-a propus votarea ordinei de zi, faţă de aceasta a fost această 
propunere. Ordinea de zi a fost aprobată de către majoritatea consilierilor, ca să fiţi 
liniştiţi, noi grupul nostru nu o să votăm altă variantă, grupul PNL practic nu este 
nici o problemă, este ultima şedinţă a dlui Seremi, hai să-i facem pe plac, să ne 
despărţim prieteni.Votăm împotriva proiectului, nu se întâmplă nimic. 
 Dl.preşedinte: Eu am făcut o propunere ca să dăm cuvântul dlui primar după 
şedinţă, să rămânem în sală. Nu mi se pare corect să introducem pe ordinea de zi un 
punct despre care nu ştim aproape nimic.  
 Dl.Seremi: Supuneţi aprobării fiecare propunere. Nu facem nimic fără 
aprobarea Consiliului judeţean. 
 Dl.preşedinte: Supun aprobării ca după epuizarea punctelor de pe ordinea de 
zi, dl. primar să aibă o prezentare de 5 minute. 
 - Cine este pentru ? 19  
 După epuizarea punctelor de pe ordinea de zi dl. Sirghie are o prezentare de 
5 minute. 
 
 
 
 
                                                    x 
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 Se trece la dezbaterea ordinei de zi votată, astfel: 
 
 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului 
Judeţean Bihor pe anul 2008. 
    - - Direcţia generală economică 
 2) Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare a 
Centrului Militar Judeţean Bihor asupra unor spaţii din imobilul situat în 
Oradea, str. Dunărea 2 
    - Direcţia generală economică 
 
 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în patrimoniul public 
al judeţului Bihor a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii 
Cetariu, comuna Cetariu” 
    - Direcţia tehnică 
 
 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din patrimoniul 
public al judeţului Bihor în patrimoniul public al Consiliului local al comunei 
Cetariu, a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii Cetariu, 
comuna Cetariu” 
    - Direcţia tehnică 
 
 5) Proiect de hotărâre privind preluarea unui teren din domeniul public 
al statului şi din administrarea Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile 
în domeniul public al judeţului Bihor şi administrarea Consiliului judeţean 
Bihor 
    - Direcţia generală economică 
 
 6) Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de parteneriat între 
Fundaţia ”Copiii Făgăduinţei”, Şcoala generală ”Lucreţia Suciu”, Consiliul 
judeţean Bihor, Fundaţia People to People respectiv cu Megis Van Remeny 
Egyesulet din Ungaria în vederea realizării unui proiect de parteneriat 
denumit ”Drumul spre Şcoală” 
    - Direcţia generală administraţie publică locală 
 7) Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de asociere a 
Consiliului Judeţean Bihor cu Fundaţia Ruhama, Universitatea Oradea – 
Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane, Fundaţia Carpatica – FDEC Romania, 
Gesellschaft fur soziale Unternehmensberatung mbH Germania şi Agenţia 
Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bihor în vederea realizării în 
comun a unui proiect de interes public judeţean 
    - Direcţia generală administraţie publică locală 

 5



 Punctul 1: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului 
Judeţean Bihor pe anul 2008 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Dl.Bulzan propune unele modificări, respectiv 80 mii lei pentru plata chiriei 
Teatrului de Stat şi 15 mii de la asistenţă socială să treacă la proiecte de cultură. 
 Dl.Ghilea: Cred că veţi fi foarte hotărât dle preşedinte, pentrucă şi ceea ce a 
propus dl.Bulzan este în afara ordinei de zi. 
 Dl.Bulzan: Nu este în afara ordinei de zi, este la punctul 1 al ordinei de zi. 
 Dl.Avrigeanu: Pentrucă suntem la buget, dacă aveţi informare privind plata 
salariilor profesorilor. Vrem să ştim dacă în judeţ sunt rezolvate fondurile pentru 
salariile profesorilor. 
 Dl.preşedinte dă cuvântul dnei Bubui – director Direcţia economică. 
 Dna Bubui informează despre Ordonanţa de Guvern privind învăţământul de 
masă. 
 Dl.Bar: Cu respect, aş vrea să procedaţi de aşa manieră încât să vedem şi noi 
cum s-au împărţit banii de la culte, religie. În această campanie am văzut că sunt 
împărţite sume pentru biserici dar nu prin votul consilierilor judeţeni. Aş vrea să 
vedem cum s-au împărţit cele 3,6 miliarde şi dacă e adevărat ceeace vă spun. Nu 
cred că un preşedinte de Consiliu judeţean poate să facă aşa ceva. 
 Dl.preşedinte: Eu vă înţeleg, aveţi mereu o problemă cu bisericile. 
 Dl.Bar: Nu am nici o problemă cu bisericile. 
 Dl.preşedinte: Sunteţi împotriva ajutorării bisericilor, când am suplimentat 
aţi spus că de ce ? 
 Dl.Bar: Dacă trebuie să vă reamintesc, o fac şi vă informez că în perioada 
când eram deputat am ajutat foarte mult bisericile, am rezolvat 10 miliarde pentru 
Catedrală şi să-mi spuneţi mie că am ceva cu bisericile, este foarte urât. Nu am 
nimic cu bisericile, nici cu cele penticostale. Am întrebat doar că cine îşi permite să 
facă împărţirea fără să ştim şi noi. 
 Dl.Szabo Odon: În momentul de faţă aveţi reţineri cu anumite modificări, 
propun să le discutăm. Ceea ce spune dl.Bar, la Darea de seamă (Raportul) care se 
prezintă în fiecare an va trebui şi va apărea în faţa consilierilor judeţeni tot ceea ce 
s-a făcut. În momentul de faţă nu este încheiat exerciţiul bugetar, deci nu cred că 
este oportun să discutăm. Pe ordinea de zi este acum cu totul altceva, rectificarea 
bugetului, respectiv unele mişcări între capitolele bugetare, la Teatru unde nu s-a 
încheiat investiţia, unele tichete cadou pentru angajaţii Consiliului judeţean, acest 
material este acum în discuţie. Dacă sunt alte propuneri de modificări, să luăm din 
altă parte, le discutăm, le luăm pe rând. 
 Dl.Seremi: Ceea ce a cerut dl.Bar este corect mai ales că acele sume s-au 
împărţit conform unei comisii. Nu ştiu să fie o comisie în cadrul acestui Consiliu 
judeţean. S-a votat o comisie dar a fost vorba de celălalt Consiliu judeţean. Dacă aţi 
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împărţit fonduri, să ştim şi noi cum s-au împărţit, nu neaparat pentru anumite 
biserici s-a dat şi la procent – nu mă interesează – dar aspectul legal al problemei 
nu cred că este respectat. 
 Dl.preşedinte: Există o comisie constituită care se ocupă de analiza acestor 
dosare şi ca atare lucrurile sunt în ordine. 
 Dl.Seremi: Da, dacă este aprobată de Consiliul judeţean, altfel este deturnare 
de fonduri dacă nu s-a respectat Regulamentul. Orice sume date fără aprobarea 
Comisiei care trebuia să fie aprobată de Consiliul judeţean, sunt nule ca atare. 
 Dl.preşedinte: Cred că aceasta face obiectul unei alte discuţii. 
 Eu vă propun să rămânem pe ordinea de zi şi să ne dăm un vot pe acest 
proiect de hotărâre pe baza materialelor transmise dvs. 
 Dl. Bar: În faţa noastră aici trebuia să apară clar, defalcat, aceste sume. 
Oricum aţi făcut ce aţi vrut şi cu fondurile pentru drumuri. Defalcarea trebuia să o 
vedem cu toţii. Nu cred că există cineva care îşi poate permite să împartă cum vrea. 
Nu există aşa ceva. Oricum puteţi să împărţiţi cum vreţi pentrucă aveţi majoritatea. 
 Dl.Birta Florin: Comisia s-a constituit prin dispoziţie a preşedintelui, nu prin 
hotărâre de Consiliu judeţean. 
 Dl. Seremi: Dacă Consiliul dă delegare preşedintelui, atunci da. Dar nu s-a 
dat o asemenea delegare, nu ne duceţi cu vorba.  
 Dl.Szabo Odon: S-a dat o hotărâre anterior, dacă nu a fost retrasă, ea rămâne 
valabilă. După părerea mea, dle preşedinte, puteţi trece la vot, restul problemelor, la 
darea de seamă care se va prezenta, puteţi atunci discuta cât doriţi. 
 Dl.preşedinte: Cred că am discutat suficient pe acest punct. 
 Dl.Bar Mihai: Aţi discutat fără nici o rezolvare. 
 Dl.Voloşeniuc: La darea de seamă o să aveţi toate datele. 
 Dl.Bar: Împărţiţi banii cum vreţi. 
  
 Dl.preşedinte supune votului proiectul de hotărâre prezentat cu modificările 
propuse de dl.Bulzan. 
 - Cine este pentru? 19 
 - Cine este împotrivă? 15 

- Abţineri ? – 
 

În baza votului exprimat, proiectul de hotărâre a trecut. 
 
 
    X 
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            Punctul 2: Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare a 
Centrului Militar Judeţean Bihor asupra unor spaţii din imobilul situat în Oradea, 
str. Dunărea nr.2 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre. 
 - Cine este pentru ? 19 
 În baza votului exprimat, a căzut (trebuiau 2/3) 
 
                                                  X 
 
 Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în patrimoniul 
public al judeţului Bihor a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii 
Cetariu, comuna Cetariu” 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre. 
 - Cine este pentru ? 19 
 În baza votului exprimat, a căzut. 
 
                                                    X 
 
 Punctul 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din patrimoniul 
public al judeţului Bihor în patrimoniul public al Consiliului local al comunei 
Cetariu, a obiectivului de investiţii ”Alimentare cu apă a localităţii Cetariu, comuna 
Cetariu” 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre. 
 - Cine este pentru ? 19 
 În baza votului exprimat, a căzut. 
 
                                                       X 
 
 Punctul 5: Proiect de hotărâre privind preluarea unui teren din domeniul 
public al statului şi din administrarea Ministerului Mediului şi Dezvoltării Durabile 
în domeniul public al judeţului Bihor şi administrarea Consiliului judeţean Bihor 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre. 
 - Cine este pentru ? 19 
 În baza votului exprimat, a căzut. 
 
                                                       X 
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 Punctul 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de parteneriat 
între Fundaţia ”Copiii Făgăduinţei”, Şcoala generală ”Lucreţia Suciu”, Consiliul 
Judeţean Bihor, Fundaţia People to Pleople respectiv cu Megis Van Remeny 
Egyesulet din Ungaria în vederea realizării unui proiect de parteneriat denumit 
”Drumul spre Şcoală” 
 Dl.preşedinte arată că este vorba despre un proiect cu fonduri europene, 
fundaţia îşi desfăşoară activitatea în municipiul Oradea. 
 Dl.Seremi: În expunerea de motive se face referire la o anexă, ca model, dar 
pe care nu o avem. 
 Dl.Voloşeniuc arată că în cealaltă legislatură au fost multe asemenea cazuri. 
 Dna Soltănel Carmen, şef serviciu juridic dă explicaţii despre proiectul de 
hotărâre întocmit care se referă la propunerea de parteneriat şi abia după aprobare 
urmează să se încheie documentele respective. 
 Dl.preşedinte arată că s-a introdus pe ordinea de zi propunerea aceasta 
întrucât fundaţiile au termen de 15 decembrie pentru depunerea proiectelor 
respective. 
 Supune votului proiectul de hotărâre prezentat. 
 - Cine este pentru ? unanimitate 
 În baza votului exprimat, proiectul de hotărâre a trecut. 
 
                                                  X 
 
 Punctul 7: Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de asociere a 
Consiliului Judeţean Bihor cu Fundaţia Ruhama, Universitatea Oradea – Facultatea 
de Ştiinţe Socio-Umane, Fundaţia Carpatica – FDEC Romania, Gesellschaft fur 
soziale Unternehmensberatung mbH Germania şi Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă Bihor în vederea realizării în comun a unui proiect de 
interes public judeţean 
 Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii ? 
 Supune votului proiectul de hotărâre prezentat. 
 - Cine este pentru ? unanimitate 
 În baza votului exprimat, proiectul de hotărâre a trecut. 
 
                                                   X 
 
 Punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate. 
 Dl.preşedinte dă cuvântul dlui Sîrghie Costel, primarul oraşului Nucet. 
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 Dl.primar prezintă proiectul “Dezvoltarea Turismului de iarnă în Munţii 
Apuseni – Nucet, judeţul Bihor” în vederea realizării unui acord de parteneriat 
pentru cofinanţare. 
 Dl.primar arată că este un proiect din anul 2004 încheiat în comun cu 
Consiliul Judeţean Bihor. Împreună cu Consiliul judeţean am depus un proiect 
Phare care nu a fost finanţat, în valoare de 7 milioane Euro.Ulterior, aceste proiecte 
care nu au intrat pe Phare, au fost preluate de Guvern şi printr-o hotărâre s-a refăcut 
studiul de fezabilitate cât şi proiectul la această pârtie. Deci este neaparat ca, 
Consiliul judeţean să ia o hotărâre cât mai repede, pentru că în 2009, luna martie, 
expiră studiul de fezabilitate şi nu mai putem introduce această cerere. Regiunea 
Nord-Vest, care are 6 judeţe  nimeni nu stă cu mâinile în sân, fără să depună cât 
mai multe proiecte. Am solicitat votul dvs. pentrucă nu avem resursele financiare 
necesare. Astăzi discutând cu dl.Petroni, chiar mi s-a spus că au mai apărut ceva 
Norme, astfel încât cofinanţarea va fi mai mică. În satul de vacanţă Vîrtop care a 
fost finanţat pe timpul când dl.Bar a fost preşedinte de Consiliu Judeţean, sunt 
construite 2 hoteluri, 15 pensiuni, 30 – 40 case de vacanţă. Este o zonă turistică 
aparte. Pârtia va fi pe terenul judeţului Bihor, terenul este al Consiliului local. 
Pârtia care se va construi – şi cu sprijinul dvs. – va fi de talie europeană, lungimea 
totală de 1500 m pe un braţ şi 400 m pe celălalt braţ. Va fi dotată cu toate utilajele 
de parcare la baza pârtiei. Studiul de fezabilitate a fost făcut prin hotărâre de 
Guvern, pe Consiliul judeţean. Titular al Studiului de fezabilitate este Consiliul 
judeţean. Pârtia nu merge acum, ea trebuie făcută. 
 Dl.preşedinte mulţumeşte dlui primar. 
 Declară şedinţa închisă. 
 
           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
          PREŞEDINTE,                                          SECRETAR AL JUDEŢULUI, 
             Radu Ţîrle                                                      Aurel Demian 
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